



新华都超市兴宁店昨日停业

购物卡可退,售后服务持续到7月3日 鄞州四明店目前正常营业,或将于近日关门

继农工商超市之后,又一家连锁超市将退出宁波市场。昨天,不少到新华都超市兴宁店购物的顾客,意外地吃了个闭门羹。超市门口的几则告示显示,这家营业3年多的超市停止经营。虽然昨天新华都超市鄞州四明店仍在正常营业,但可能也将于近日结束经营。 记者 孙美星



昨天下午4点,在江东新华都购物中心大门紧闭,一些市民正在看门上贴的“告知”。 记者 王增芳 摄

超市突然停业 商家承诺购物卡可退

“昨天还开着,今天就关了。”昨天一早,家住黄鹞新村的周女士带着购物袋来到新华都超市兴宁店,意外发现超市大门紧闭。超市入口处贴着几则醒目的告示,上面写着“公司股东大会决定宁波新华都超市兴宁店将于5月31日起停止营业”,落款

日期为5月29日。至于提前关门的原因,一名超市留守员工告诉记者,“本来是要经营到31日的,但员工不肯来上班了,只有提前关掉了。”新华都超市兴宁店即将停业的消息,周边的居民已经耳闻。周女士告诉记者,

前一个礼拜,她就发现超市一楼的店铺在撤离。门口的告示说,超市安排了一个月的退换期。从6月3日到7月3日,每天上午8点到下午5点半,超市会安排专人负责顾客的购物卡和会员卡的退换工作。其中,购物卡余额将以现金的形式清退,会员卡的积分也

可以正常兑换。而之前售出的商品因商品质量问题产生的退换货工作也将在同期展开。具体退换地点在超市兴宁店一层原味干拉面的经营场地。“如果你有购物卡,不用等到6月3日,今天下午就可以来退。”一名工作人员这样说。

鄞州四明店还在开 但货架已空了一大半

新华都超市目前在宁波市区有2家门店,另外一家位于鄞州四明中路上。兴宁店停业了,鄞州店还在开吗? 昨天上午,记者在新华都超市鄞州四明店看到,这

家门店仍在正常营业,不过超市一楼的店铺已经搬空。循着超市的自动扶梯走上二楼,里面十分冷清,20多个收银台,只有一个在开放。超市二楼通往三楼的过道已经封闭,以前两层楼的超市经

营面积实际只剩一层楼,而且二楼的货架也已经空了一半左右。熟食区、冻品区、百货区都有大片空余的货架,不少日化用品、服装等都有大力度折扣,从3~7折不等。生鲜货架前,几名聚集在

一起的超市员工正在讨论超市关闭后自己的劳保问题。“你看一楼搬空了,三楼也空了,肯定要关门的,但具体那一天还没通知我们。”有员工告诉记者,鄞州店的停业时间很可能是6月2日。

停业原因是亏损严重 零售业寒冬仍未过去

说起新华都超市,大多数宁波市民还比较陌生。超市所属的新华都购物广场有限公司是福建一家上市公司,新华都兴宁店的前身是韩国的易买得超市,于2008年9月开业,曾是韩国零售业巨头易买得来宁波开的首家连锁超市。不过易买得超市进入宁

波以后,一直水土不服。2011年年底,上市公司新华都斥资1.25亿元收购易买得旗下4家子公司100%股份,其中就包括浙江两家易买得门店,分别是宁波易买得商业有限公司和杭州易买得商业发展有限公司。兴宁路上的易买得超市从此更名新华都。

据新华都超市周边的居民回忆,新华都超市开业以来也一直是温不温不火,不过这里的生鲜商品比较便宜,吸引了一些顾客。但生鲜商品的一枝独秀并不能支撑超市走多久,最后超市还是因为持续亏损结束了营业,新华都兴宁店门口的告示上也写出了关门的原因——经营

状况不断恶化,持续亏损,与总公司下达的经营目标相去甚远。事实上,进入2015年,甬城零售业的寒冬仍未过去。来自市商务委的监测数据显示,今年1~4月,我市监测的9家连锁超市共实现零售额6.8亿元,同比降1.3%,其中4家连锁超市出现负增长。

夫妻拌嘴继而动手,妻子大怒放火烧房

“我也是一时冲动才会做出这种事情……”昨天,在鄞州五乡派出所询问室里,一名女子低头啜泣道。 27日下午2点多,鄞州五乡龙兴村的一家废品收购站起火。火势凶猛,一直持续到当天傍晚5点多才被扑灭。 据消防官兵说,救火时一度遭到废品回收站老板娘的阻拦。火扑灭后,老板娘被带到了派出所。在得知自己的行为触犯了法律,要被刑拘,老板娘懊恼不已。 老板娘姓陈,43岁,和丈夫郑先生都是河南潢川县人。夫妻俩来宁波打工已经有十五六年了,生有两个儿子和一个女儿。郑先生脾气很好,平时不抽烟不喝酒,孩子们都挺懂事,学习成绩也不错;夫妻俩忙着工

作,还攒钱在北仑买了一套90多平方米的商品房。 夫妻俩原本是在鄞州邱隘回收废品,生意越做越大,一年多前在五乡龙兴村吞汤租下一个厂房。 27日中午12点左右,来了一车废纸板,刚吃完饭的陈女士打算去干活。 郑先生说,中午天太热,劝陈女士休息一会儿再去卸货。但陈女士并未领情,反而骂了郑先生几句,就去干活了。郑先生没说什么,就去房间休息了。 下午2点左右,郑先生从屋子里出来,看到妻子还在开着铲车和一帮人在干活,又劝道“歇会儿吧,不要开铲车了”。陈女士还是不理,一边骂郑先生,一边还拿着扫帚打他。 没想到,一直是“老好

人”的郑先生这次竟然“发飙”了,动手抽了陈女士几个耳光。 见到夫妻俩打架,一旁的人赶紧上来劝解,郑先生“无心恋战”,走到一旁。 陈女士很生气,冲进厨房拿出打火机,一边冲着郑先生大骂,一边点燃了旁边的纸板。 现场有500公斤的纸板,回收站内也有许多可燃物,火势迅速蔓延,很快蹿上了屋顶,不仅烧掉了厂房,还烧到了附近的几间出租房。 面对民警的询问,陈女士承认大火是因自己而起的,而且懊恼不已。郑先生也后悔不已,他说,今年废品回收生意不是很景气,每天光房租就要四五百元,还要支付工人的工资,再算上其他的成本,每天至少上千元的开支,压力也挺大,“看到妻子不讲理,自己也没忍住,没想到……”

目前,陈女士已被警方刑拘,案件仍在进一步审理。 通讯员 吴玲 记者 石承承

“克罗地亚日”定于6月10日



商报讯(记者 朱麟华)克罗地亚是本届中东欧博览会的主宾国之一,记者昨日从博览会组委会获悉,6月10日确定为博览会“克罗地亚日”。届时将举行剪彩仪式,并举行旅游等相关的推介会。今年的中东欧特色商品展中,克罗地亚还带来了当地比较有名的酒类以及农产品。 面积56594平方公里的克罗地亚共和国,首都位于

萨格勒布市。克罗地亚由包括克罗地亚族在内的塞尔维亚族、波什尼亚克族、意大利族、匈牙利族、阿尔巴尼亚族、斯洛文尼亚族等22个少数民族组成。2011年统计人口440.3万人,其中克罗地亚族占89.6%。 克罗地亚是前南斯拉夫地区经济较为发达的国家,经济基础良好。旅游、建筑、造船和制药等产业发展水平较高。据克罗地亚统计局、央行等机构统计,2013年,克罗地亚国内生产总值:575.24亿美元,人均国内生产总值13500美元。

2015宁波月光经济活动启动 除了品美食还能看表演



昨晚,月光经济活动启动仪式上表演的精彩节目。 记者 王增芳 摄

商报讯(记者 孙美星 通讯员 汪曙森)昨晚,2015宁波月光经济活动启动仪式在和义大道举行。今年我市的月光经济活动将围绕“一夜月色·一城涌动”的主题,分盛夏、秋冬季、迎春季三个阶段展开。从现在开始到明年春节前后,甬城四季有活动,夜夜有精彩。

美食方面 今年各地将举办海鲜美食节、啤酒节、美食周等活动,其中包括慈溪的鑫座“越夜越美味”系列活动,奉化的“浓郁夜色·魅力金钟”系列活动等。

文旅方面 将有海曙“月下鼓楼街”“徜徉音乐时

尚·夜动天一”、南塘老街民俗文化系列活动;江东“百场文化进东部”;江北“樟乡涌动·月夜相逢”系列文化活动;鄞州“乘着歌声去高桥”文化旅游系列活动;奉化“梦回溪口·梦应雪窦”旅游文化季活动;象山“海洋文化”系列活动等。

体育活动 今年我市将举办“宁波(北仑)文体盛宴”、宁波月光足球赛事活动等。

娱乐方面 将有海曙“共享华美篇章”系列活动;江北“星期六·相约老外滩”系列活动;鄞州“海上丝路城市音乐节(第四季)”系列活动等。

戒烟,很方便很轻松!

许多吸烟者戒烟,有靠毅力的,也有用过药物、电子烟、戒烟贴、戒烟糖、戒烟香水、戒烟的烟等,但由于方法、原理不同,效果差别很大。有的人由于多次戒烟失败,因而对戒烟产品不信任,这都很正常。戒烟除了本人想戒,方法选择非常重要,好方法事半功倍,差方法花钱受累。 国家发明专利产品——易星戒烟的烟,针对尼古丁的成瘾性原理,科学选用人参、远志、丁香、薄荷等40多种中药提取,形似香烟(有点燃、不燃和电子烟型),想抽就抽,清凉舒适不难受,连续使用6天即可。面市浙江14年,已帮助数万人戒烟。18年专业配方,口碑卓越,是难得的好方法。

易星承诺:凡使用易星一大盒6天仍有烟瘾,将免费提供售后产品,直到满意为止。

咨询: 87325550、400-6063331 网址: www.jy531.com 淘宝: 南苑戒烟服务中心 地址: 开明街396号平安大厦10楼 四明·彩虹·美德信连锁 鄞州: 万达万如精品烟酒、奉化: 广平药店 余姚: 东方大药房、慈溪: 新时代国贸(古塘街道天九街264号) 宁海: 华泰中西大药、太平洋烟酒酒柜 镇海: 恒春药房、炼化 骆驼: 康旺大药房 北仑: 港城大药房、西街老药店 红联: 寿仙堂 象山: 益民大药房(天安路21号)(提供货到付款服务) [发明专利号: ZL: 2011102177252]